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Rhode, le 7 novembre 2003.

Procès-verbal  de la réunion du C.A. ABSO-BVOS du 22 10 2003 (Diest)

présents : Roger Aerts, Eric Hully, Jacques Hofmans, Luc Heuninckx, Pierre Redouté
excusée : Ingrid Kennis

1. Approbation de l’ordre du jour :

Approuvé – Il est décidé d’aborder cette présente réunion selon le schéma habituel.

2. Approbation du procès-verbal réunion 04 juin 2003  :

Approuvé.

3. Rapport des ligues :

•• La VVO a décidé, lors d’une Assemblée Générale Extraordinaire, diverses mesures pour
faire face aux problèmes financiers et de personnel. Les cotisations sont en hausse (clubs et
cartes). D’une manière générale, l’accès aux bois pose toujours problème. Une autorisation
orale existe en ce qui concerne les 3 Jours de Belgique 2005.

•• La FRSO constate que l’ADEPS serre de plus en plus les cordons de la bourse. En
conséquence, le 3e membre de personnel ne peut être engagé dans l’immédiat. Les 3 Jours de
Belgique 2004 sont sur les rails (2,3 et 4 juillet 2004).

4. Commission technique :

Un ajustement entre les versions NL et FR a été réalisé par Jean-Pierre Vandercruys (qui est
remercié pour son travail). Un toilettage sera fait en vue de bien préparer l’Assemblée annuelle
2004
Une proposition sera faite afin que – le cas échéant – un compétiteur étranger soit félicité pour sa
victoire, même s’il ne devient pas pour autant champion de Belgique …
Il sera proposé d’afficher, à l’occasion de la Nationale 1, le classement du challenge de régularité
de l’année précédente.
Il n’est pas proposé de créer une coupe pour honorer le club vainqueur du challenge de masse.

Un énergique appel à candidature est lancé, par la présente, afin qu’un club prenne en
charge l’organisation 2004 des « Old Compass ».

5. Commission des Equipes :

Lors de diverses réunions, les noms des entraîneurs juniors et seniors VVO et FRSO
ont été confirmés. Les critères de sélections ont été clairement définis et le programme
établi.

6. COIB - BOIC :

Grâce au dossier transmis par le Secrétariat de l’ABSO-BVOS, un montant de 2000.00
€ a pu être obtenu pour les championnats du monde. Les sommes ont été reversées aux
ligues selon la clef de répartition habituelle.

7. Courrier :

Le NSV Amel communique le nom d’un contrôleur. Il semble qu’au sein des deux
ligues ce dossier de contrôle des courses nationales avance. Le Conseil
d’Administration demande à la Commission technique de remettre la ‘check-list’ de
contrôle à jour.
Deux demandes de World Ranking Event 2004 sont arrivées au secrétariat : le 2e jour
des 3 Jours de Belgique 2004 et le championnat de Belgique 2004. Ces deux épreuves
sont dès à présent annoncées sur le site de l’IOF.

8. Trésorerie :

Plus aucun problème avec autorités, clubs ou autres à ce jour.

9. Divers :

« Boussole d’Or » : le Conseil d’Administration entérine la proposition suivante :

- La Boussole d’Or sera attribuée chaque année à un membre affilié au sein d’un
des clubs de l’Association Belge des Sports d’Orientation.

- Seules les prestations sportives sont prises en compte.
- Une personne peut recevoir la « Boussole d’Or » à plusieurs reprises.
- Votent pour désigner le lauréat, les membres du CA ABSO-BVOS et les membres

des Commissions des équipes et technique ABSO-BVOS.
- La remise du Challenge sera faite d’une façon officielle à l’occasion de

l’Assemblée annuelle des clubs.

La date de l’Assemblée générale annuelle statutaire est fixée au samedi 28 février
2004 (Auderghem).

10.  Prochaine réunion :

7 janvier 2004 à Diest.
Eric Hully
Secrétaire général A.B.S.O.-B.V.O.S.


